ПРЕСС – РЕЛИЗ

С 12 по 14 января 2024 года состоятся, ставшие уже традиционными VII танцевальные батлы среди команд России «Танцевальный PROЛАГЕРЬ «Тамбов Rosi» - зимний СЕЗОН 2023-2024гг.

Организаторы мероприятия: АНО «Спортивно-танцевальный клуб «Элегия» и ТОГБУК «Научно-методический центр народного творчества и досуга».

Целями проведения являются создание условий для творческого самовыражения детей и молодежи, повышение исполнительского мастерства танцевальных коллективов, активизация деятельности хореографических коллективов, укрепление профессиональных и культурных связей с творческими организациями, коллективами, повышение профессионального уровня руководителей и участников хореографических коллективов, пропаганда здорового образа жизни и полноценного досуга среди детей и молодежи.

Гостеприимный оздоровительный лагерь «Росиночка» Тамбовского района вновь распахнет свои двери командам Тамбовской и Липецкой областей. Около двухсот человек примут участие в мастер-классах по хореографическому искусству различных направлений, конкурсах, батлах, состязаниях.

принять участие заместитель В открытии планируют директора Тамбовского областного государственного бюджетного учреждения культуры «Научно-методический центр народного творчества и досуга» Константин Владимирович Ермаков зав.отделом самодеятельного Тамбовского народного творчества областного государственного бюджетного учреждения культуры «Научно-методический центр народного творчества и досуга» Елена Евгеньевна Карева.

В первый день мероприятия, 12 января, состоятся мастер-классы:

- Мастер-класс на тему: «Обретение внутренней свободы и развитие эмоциональной сферы исполнителя на занятиях хореографией» (ведущий педагог актриса, режиссер, педагог, руководитель Образцового художественного коллектива «Театральная студия «Кавардак» МБУК «Дом культуры «Знамя труда» Ирина Кочетова, г. Тамбов);
- Мастер-класс на тему: «Методики для развития сознания и тела танцовщика, contemporary хореография» (ведущий педагог судья высшей категории Общероссийской танцевальной организации, почетный работник общего образования Российской Федерации, лауреат премии С.А. Шмакова, лауреат премии «Лидер 21 века», победитель профессионального конкурса педагогов «Сердце отдаю детям» (городского и регионального этапа), награждён юбилейным знаком «100-летие системы дополнительного образования», нагрудным знаком за «Честь и Достоинство» и «Безупречное служение» судейского комитета общероссийской танцевальной организации,

тренер многократных Чемпионов России, Европы и Мира по современным танцевальным направлениям Евгений Чернявский, г. Липецк);

- Мастер-класс на тему: «Принципы формирования сложных поддержек через контактную импровизацию и партнеринг» (ведущий педагог режиссер по пластике, балетмейстер-постановщик Воронежского государственного Театра Юного Зрителя, руководитель детского образцового хореографического коллектива «Мастерская танца «First Line», балетмейстер постановщик Воронежского хореографического училища по направлению современный танец, практик современного танца, многократный обладатель спецпризов за лучшую балетмейстерскую работу, член союза театральных деятелей РФ Андрей Сумин, г. Воронеж);
- Мастер-класс на тему: «Фьюжн в хореографии» (ведущий педагог Экссолист балета «Тодес», хореограф-постановщик, репетитор балета «Тодес», режиссер театрально массовых мероприятий, директор школы-студии «Тодес» Северное Измайлово. эксперт-консультант проекта «Танцевальный Клондайк» Александр Буслаев, г. Москва).

Все участники получат Сертификат о прохождении обучения по различным направлениям хореографии.

Во второй день мероприятия, **13 января**, состоятся состязания в танцевальных и интеллектуальных батлах: «Визитка», «Домашнее задание», «Поединок капитанов», конкурс — викторина «О танце и не только», импровизация «Кот в мешке» и «Круг желаний», «Поединок тренеров» и «Танец с предметом». Завершится второй день заключительным конкурсом танцевального марафона «Творческий портрет коллектива», для которого команды подготовят свои самые лучшие концертные номера.

Оценивать танцевальный конкурс будут члены жюри в составе:

- Судья высшей категории Общероссийской танцевальной организации, почетный работник общего образования Российской Федерации, лауреат премии С.А. Шмакова, лауреат премии «Лидер 21 века», победитель профессионального конкурса педагогов «Сердце отдаю детям» (городского и регионального этапа), награждён юбилейным знаком «100-летие системы дополнительного образования», нагрудным знаком за «Честь и Достоинство» и «Безупречное служение» судейского комитета общероссийской танцевальной организации, тренер многократных Чемпионов России, Европы и Мира по современным танцевальным направлениям Евгений Чернявский (г. Липецк);
- Режиссер по пластике, балетмейстер-постановщик Воронежского государственного Театра Юного Зрителя, руководитель детского образцового хореографического коллектива «Мастерская танца «First Line», балетмейстер

постановщик Воронежского хореографического училища по направлению современный танец, практик современного танца, многократный обладатель спецпризов за лучшую балетмейстерскую работу, член союза театральных деятелей РФ Андрей Сумин (г. Воронеж);

- Экс-солист балета «Тодес», хореограф-постановщик, репетитор балета «Тодес», режиссер театрально массовых мероприятий, директор школыстудии «Тодес» - Северное Измайлово. эксперт-консультант проекта «Танцевальный Клондайк» Александр Буслаев (г. Москва).

Завершится третий день, 13 декабря торжественной Церемонией награждения и показом самых ярких номеров проекта.

Все новости о проведении, фото- и видеоматериалы о мероприятии можно увидеть на информационных порталах ТОГБУК «НМЦ НТ и Д» и в группе Мероприятия ВКонтакте «Танцевальная Платформа» https://vk.com/club201986419

#танцевальнаяПлатформа
#ТамбовRosi
#PROЛАГЕРЬ
#зимнийСЕЗОН2023-2024
#МастерКлассы
#батлы
#фестивали
#ЛагерьРосиночка

Программа проведения прилагается.

Контакты: 8-910-752-24-94

Балетмейстер ТОГБУК «НМЦ НТ и Д»,

член Международного Союза Хореографов

(г. Санкт-Петербург)

Оксана Александровна Силакова